

# 內地交易可疑 大股東告宏霸

## 聘偵探調查 錄取書面供詞 須21日內交答辯書

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 陳振聰旗下的上市公司宏霸數碼，於本年3月初遭宏霸數碼的大股東Veron International Ltd.入稟控告，懷疑宏霸在內地的交易有可疑，要求查閱宏霸牽涉在內地醫院的2個交易合約文件，Veron更聘請內地偵探社於去年9月完成有關調查報告，及向涉及的內地證人錄取書面供詞，但宏霸一方的律師認為上述指控須很長時間去確認，要求延後呈交答辯書，最終聆案官何志賢下令宏霸須於21日內呈交答辯書。

原告Veron International Ltd.是龔如心遺產名下一間公司，屬海外註冊公司，在本港沒有辦事處，通訊地址則是尖沙咀華懋廣場頂樓，其中一名負責人為華懋集團高層梁榮江。被告宏霸數碼集團(控股)有限公司，而代表原告入稟控告之的律師行，是一直代表華懋處理龔如心遺產事宜。

### 「雜項形式」入稟要求查閱文件

原告一方律師昨在庭上指出，原告早於去年懷疑宏霸

所收購的公司在內地有多項可疑交易合約，並於去年5月發信宏霸要求對方公開在內地多項交易合約的文件，但宏霸一直沒有理會，原告乃聘請內地偵探社展開調查，並與多家醫院負責人見面及拿取書面供詞，於去年9月完成有關調查報告，更確定部分的交易有可疑。原告基於宏霸遲遲未有回覆，乃於本年3月4日正式循法律途徑，以「雜項形式」入稟控告宏霸數碼，要求查閱交易文件，但宏霸於28天法定時間內尚未向法院呈交答辯書。

根據資料顯示，宏霸於2007至2008年間，先後3次共斥

資7.3億元，購入從事RFID(射頻識別)業務的Vast Base Technology Ltd. 80%股權。據宏霸在當年的新聞稿披露，2008年初Vast Base取得幾項合同，為中國19家大醫院提供RFID醫患標籤，包括天津中心醫院，上海瑞金醫院及濟南千佛山醫院等。

代表宏霸的韋業顯律師行一方則反駁指，雖然原告已把調查報告及有關證人供詞交予宏霸，但宏霸仍須時時審閱及確認文件，以及確定該等證人是否與本案有直接關係，既然原告早於1年前已向宏霸提出疑問，至今年3月才採取法律行動，顯見原告根本沒有急切性，案件延後亦對原告沒有造成任何偏見，且今次是首度申請押後，希望聆案官批准。

主審聆案官何志賢認為本案是一宗簡單而直接的案件，法庭已給予28天時間給被告答辯，現下令被告於21日內須向原告及法庭呈交答辯書。至於法庭已定於5月4日在高院作提訊，則由雙方的律師自行決定會否再度延後審理。



■深海關查獲今年最大兩地牌小車匿藏銀磚案。

## 私家車藏銀磚闖關 深今年截獲第3宗

香港文匯報訊(記者 鄭海龍、實習記者 熊麗芳 深圳報導) 深圳皇崗海關日前查獲今年最大宗掛兩地牌小車藏匿銀磚出境案，涉案銀磚共14塊，重達210多克，亦是該關今年以來查獲的第3宗客運小車藏匿銀磚出境案件。

據了解，12日下午2時左右，一部掛粵港兩地牌小車從皇崗口岸出境。經海關人員檢查發現，其副駕駛座的踏板下、車廂及車尾箱的地板下，原有塑料配件已被掏空，內藏銀磚14塊，重達210餘克。海關指，今年以來，該關在旅檢小車渠道已查獲藏帶銀磚出境案件3宗，累計查獲銀磚23塊、重約350克，案值合計達人民幣290萬元。

深圳海關提醒，目前國家對白銀實行出口管制，無許可證不得出口，私帶白銀出境者，將受行政處罰。

## 涉酒吧藏毒 大律師准保釋

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 大律師唐煒明在酒吧內涉嫌藏毒遇上警員調查，慌忙拋棄有K仔痕跡的飲管，更在其座位附近搜出一包K仔。大律師昨在九龍城法院否認藏毒罪，案件押後至6月10日審訊，期間准以現金2千元保釋外出。



■被控在酒吧內藏毒的大律師唐煒明。

### 管有含K仔塑料吸管

被告唐煒明(50歲)，昨並無聘請律師代表自己，但透露將會聘請外籍律師在審訊時替他辯護。被告昨步出法庭時慌張地指責記者拍照，更企圖遮掩鏡頭離開。他否認在今年2月17日，於油麻地南京大廈Go Go Bar內，管有一張含有0.11克K仔的紙張及一支有K仔痕跡的塑料吸管。

控方表示，本案共有3名證人，被告並無錄下警談供詞。被告則透露自己79歲的父親居於中山，他須定時返內地探望，向法院申請保釋期間離開香港，最後獲批准。

唐煒明於1998年被認許獲得大律師資格，在大律師公會的名冊上顯示其中文名字又為唐明。

## 販毒代父還債 少年澳洲「流浪」

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 15歲少年為代父還債替3名毒梟販運案昨於高院審訊。少年帶毒到澳洲悉尼，期間猶如「電波少年流浪記」經歷重重波折，先遺失了護照，再因酒店客滿流連唐人街網吧，毒梟命他到布里斯本交付販毒金錢，他卻在火車睡著錯過時間，返回悉尼後，疑被「自己人」從酒店夾萬偷取近1千克冰毒，此後跟隨集團成員在彼邦「流浪」1個月。

案中3名被告依次為商人黃得輝(35歲)、無業男子李海棠(45歲)及運輸工人黃得強(32歲)，同因早前否認6項串謀販運冰毒罪名受審。

## 運魚車撞墜翻側 200黃魴屍橫馬路



■送海鮮貨車在天影路撞墜翻側，車上數百條鮮活黃魴散佈馬路「屍橫遍野」。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛運載鮮魚貨車，昨晨6時許在天水圍沿天影路支路向流浮山方向行駛，準備將鮮魚分送往天水圍區內街市，當貨車途至天盛苑對開時，疑閃避走出路中狗隻失事撞向路旁，作180度打轉後翻側，車上200多條黃魴全飛出車外跌在路邊，部分仍在路面跳動，34歲姓陳司機未有受傷，警方到場需封鎖部分路面清理，陳損失約5千餘元。有其他途經司機見路面留有鮮魚，趁在場警員不為意偷偷停車撿拾後離去。

# 村屋離奇爆炸 男子燒成焦屍

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟) 已有300年歷史的粉嶺永寧村發生離奇火警，一座三層高村屋昨午突失火，更一度發生爆炸，消防員到場將火救熄後，赫在2樓睡房中床上發現一具幾乎燒焦男屍及石油氣樽，警員正了解是否有人開石油氣自殺釀爆炸火警燒死，抑或另有別情，暫列作火警及屍體發現案跟進。

現場是粉嶺翠雲路永寧村2號一座3層高村屋，與已列作古跡的永寧村村公所僅一巷之隔，尚幸古跡未受火警殃及。起火現場為村屋2樓一個約700呎面積單位，間有3房1廳，男死者張達成，40歲，與父母及胞弟一家4口同住，張從事建築運輸行業，其父則在大埔康樂園工作。據村長稱，張1年前才租住上址，同住的母親本周一(11日)始離港往東莞探親，另外死者一名姑姐亦居於同村。事發時張父及胞弟均外出，只剩張一人在家。

昨午3時31分，居住肇事村屋後排村屋的70歲劉婆婆，驚聞一聲爆炸巨響，發現上址單位冒煙着火，立即通知其他村民報警。消防員到場破門射水灌救，約半小時後將火救熄，期間消防員進入焚毀單位內搜索，赫在其中一間約50呎的睡房床上，發現一具

男性屍體，於是將現場交由警方接手繼續調查。

### 疑有人服藥開石油氣自殺

現場所見，肇事單位已嚴重焚毀，其中發現男屍的睡房焚毀程度尤甚，窗戶疑遭炸開外，一盞在書枱的檯燈亦被炸飛落街，此外廚房的石油氣樽被人移至睡房，不排除事前有人刻意開啟石油氣，令氣體充斥睡房，終因星星火種引致爆炸將單位焚毀。警方事後檢走有關煮食器具檢驗。另外死者伏屍睡床，幾告全身燒焦，似無走火舉動，不排除他事前已不醒人事，是否死前曾服藥仍待驗屍證實。

警員證實男死者為肇事單位男租客張達成，稍後已聯絡其父親、胞弟及居住同村的姑姐協助調查，以了解張的背景及最近有否厭世跡象。

永寧村位於粉嶺永寧圍西北面，亦稱為大廳，為龍躍頭「五圍六村」之一。它原為永寧圍的分支，已約有300年歷史。據說，永寧村村址的前身是紅沙嶺，因泥土呈紅色而得名。村內房舍主要排成三列，全部面向東北，前排房舍比後排為低，以獲得最佳的風水。村前原有一個漁塘，現已改建為休憩場所。



▲在單位睡房燒死男子遺體昇送殮房。



▶二樓睡房燒毀，警員在樓下調查。

## 小巴斑馬線撞死人 模範司機認危駕

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 曾獲嘉許的模範小巴司機，去年駕駛專線小巴於葵涌念祖街斑馬線撞死一名37歲女子。涉案小巴司機事後受良心責備，曾在佛堂為死者設靈位供奉，他昨於區域法院認罪，案件押後至下周一宣判。

67歲被告黎國泉承認危險駕駛導致他人死亡罪，及4項使用欠妥車輛罪，被告候判期間獲准保釋外出。

### 被告佛堂為死者設靈位供奉

控方指，37歲女死者陳翠芳未婚，意外時正前往上班。辯方指，被告1970年起任小巴司機，2009年開始負責駕駛往返荔景和華景山莊的47M路線。意外前2日，被告岳父因病入院，令被告心神恍惚而發生意外。2002年被告在葵青區議會舉辦的模範司機比賽中獲嘉許，在2006年有一次不小心駕駛紀錄。被告去年7月與妻在佛堂為死者設置靈位供奉。

案情指，去年5月28日早上9時許，被告駕駛肇事小巴沿念祖街斜行往祖堯邨時，女死者在肇事小巴前以正常步速橫過斑馬線，惟小巴沒有減速亦沒有響號，當場撞向死者，死者腦部重創，延至7月8日死亡。

## 錯踩油門撞死婦的哥入獄1年

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 中年的司機清晨時分在旺角洗衣街北行近亞答街交界處，因未留意路面情況，當發現行人時誤將油門當腳掣，並扭錯軚盤方向，致撞死一名剛在麻雀館竹戰完畢的39歲女途人。涉案的司機昨於區域法院被判入獄一年，停牌4年。

### 官指具經驗 悲劇本可免

55歲被告李強承認於去年7月31日，在旺角洗衣街北行近亞答街交界處，危險駕駛一輛的士導致39歲女子肖學珍死亡。控方指，女死者已婚，有一名6歲女兒。法官判刑時形容意外並不尋常，被告沒有受毒品、酒精或疲倦影響，被告誤將油門當腳掣，並轉錯方向而生意外。被告是具多年經驗的司機，悲劇其實可以避免，法庭有責任保護公眾利益。考慮到被告真心悔改，遂從輕發落。

案情指，案發日清晨5時許，女死者跟3名女友人在麻雀館竹戰後，在旺角洗衣街橫過馬路時發生意外，死者先被肇事的士撞至飛彈路中頭部重創，此時另一輛輕型貨車駛至，因未及剎車再撞向死者，同行另一女雀友則受輕傷。

## 攔腰狂撞7人車 的士司機涉衝燈

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 旺角新填地街與波油街交界十字路口，昨晨懷疑有車衝燈釀成車禍。一輛7人車駛過路口時，突被一輛的士攔腰撞翻，7人車司機當場受傷被困，需由消防員救出送院，另2名乘客則無恙自行爬出。警方不排除其中一方衝紅燈肇禍，正展開調查。另在青衣，一輛田螺車失控撞向路中石壁翻側，司機幸僅輕傷。

一度被困7人車司機姓黎(61歲)，右手受傷，送院後無大礙，肇事的士司機姓鍾(47歲)，並無受傷，2人事後均通過警方酒精呼氣測試。

事發昨晨8時07分，黎駕7人車載着2名乘客，沿新填地街北行往深水埗行駛，當駛過波油街十字路口時，突有一輛的士自波油街東行駛出，7人車當場被攔腰撞中左邊車身，由於撞擊力猛烈，7人車頓翻側滑行數十米才停下。出事後，7人車橫亘馬路上，車上2名乘客並無受傷可自行爬出車外，惟黎姓司機則右手受傷被困，需



■7人車在新填地街被的士撞翻，消防員正搶救車上傷者。

由到場消防員鑿開擋風玻璃救出送院。經初步調查，警方不排除其中一方衝紅燈肇禍。

### 田螺車剷側 司機受傷被困

另外，在青衣9號貨櫃碼頭對開，昨午1時36分左右，一輛空載田螺車沿航運路斜上，駛至葵涌與青衣區分隔石壁位時，失控向左剷上石壁後向右翻側路中，46歲姓陳司機當場被困受傷，需到場消防員救出送院救治。受意外影響，現場交通一度擠塞。

## 「十壯士」抬7人車 救捲車底婦

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一名女子昨在元朗過馬路，在閃避一輛7人車時疑顧此失彼，先撞及逆線駛過一輛貨車車身，再反彈回原線倒地，此時7人車亦已馳至，53歲姓鄭女司機見狀雖緊急剎掣，惟仍將余女撞倒捲入車底。加快腳步過路，詎料顧此失彼，當步至路中時逆線有一輛輕型貨車駛至，余女收步不及猛撞向貨車車身，整個車反彈跌回原線倒地，此時7人車亦已馳至，53歲姓鄭女司機見狀雖緊急剎掣，惟仍將余女撞倒捲入車底。

### 幸未被輪輾過 途人叫幫手

現場消息稱，余被困7人車底，幸未被車輪輾過。有途人目睹余被困車底情況危急，立即大叫幫手救人，隨即有約10名男途人衝出，合力抬起7人車，迅將余女救出，由救護車送院，而肇事貨車30歲姓范司機及7人車女司機，事後均通過警方酒精呼氣測試。